ATA  da Reunião Plenária Ordinária 983ª

	

	Data: 08 de outubro de 2020                                                                        Reunião Plenária Ordinária – 983     

Horário:  início 18h30min e encerramento às 20h20

	Presentes na reunião os Conselheiros efetivos: Aline Braido Pereira em substituição da Conselheira Aline Petter Schneider, Ana Lice Bernardi em substituição da conselheira Miriam, Ana Luiza Sander Scarparo, Bianca Inês Etges, Leila  Ghizzoni em substituição da Conselheira Glaube Raquel Conceição Riegel, Ivete Barbisan, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo, Rosângela Lengler.
Conselheiros suplentes: Siliane Regina Orlandin Troggian
Ausências Justificadas: Aline Petter Schneider, Dione de Marchi Andrades, Ana Carolina Pio da Silva, Glaube Raquel Conceição Riegel e Magali Cristini Casola Kumbier, Miriam Nardi.

	1. Aprovação da ata 981ª e 982ª:  Aprovada pelos presentes.

	2. Aprovação da pauta 983ª: Aprovada pelos presentes.

	3. Registro e baixas de Pessoas Jurídicas: informada plenária e registros aprovados.
3.1.Registro Pessoas Jurídicas

      Razão Social                                                                                 Nº de Registro               Analisado por   
      DANIEL SPANIOL MOROZ                                                                          7757J                          Ivete Barbisan
       ROCHA DA SILVA & CIA LTDA                                                                   7758J                          Ivete Barbisan
       CONGELADOS CLASSE A EIRELI                                                             7759J                          Ivete Barbisan
       DELLA MADRE RESTAURANTES E EVENTOS EIRELI                            7760J                          Ivete Barbisan
3.2.Baixas de Pessoas Jurídicas

      Razão Social                                                                    Nº de Registro                   Analisado por      
      BRUNA DALL AGNOL-FI                                                               4234J                            Ivete Barbisan

	4. Diretoria:

4.1. Resolução de especialidades: a convite da diretoria, a colaboradora do CRN2 junto ao CFN Magda Ambros, fez um histórico desde a formação do primeiro GT, pelo CFN em 2009 do estudo para ampliação das especialidades dos nutricionistas. Em 2020 novo GT foi formado, com a participação da ASBRAN, para ampliação das especialidades. O plenário do CFN sugeriu ao GT maior abrangência das especialidades. A proposta do GT é ampliar para 32 especialidades. Magda deu exemplos desta ampliação e se colocou à disposição do CRN2, para participar e colaborar já que esta minuta e este estudo foram encaminhados aos regionais para colaboração e parecer. O retorno dos regionais ao CFN deverá ser até dia 17 de novembro, a presidente Ivete Barbisan sugere convidar profissionais especialistas nas áreas propostas, para colaborarem na revisão na minuta da resolução. A conselheira Rosângela sugere uma ampla divulgação no assunto nas redes sociais do CRN2 para que os profissionais possam contribuir. A conselheira Leila se manifesta a favor. A conselheira Ivete RCD se manifesta mostrando sua preocupação na condução desta divulgação para que não ocorra uma grande demanda na organização do processo e da formação do grupo e na forma de trabalhar. Ana Luiza sugere a elaboração de um formulário para as contribuições. A conselheira Leila se refere ao tempo que temos para encaminhar as contribuições visto que para a resolução das PICS isto não aconteceu. Magda concorda e diz da preocupação deste GT na condução do trabalho.
4.2. Envio ao CFN dos nomes para compor o GT das DCN: A presidente informa que foi encaminhado ao CFN  os nomes das conselheiras Bianca, Ana Carolina e Ana Luiza que se propuseram compor o GT.
4.3 Padronização das atas de reuniões das Comissões: A presidente informa que foi encaminhado por email o modelo de preenchimento das atas de reuniões de comissões para fins de padronização.  
4.4 Férias do Coordenador Querino: Informado que o coordenador da fiscalização entrou em férias por 10 dias e será substituído pela fiscal Tessa.
4.5 Licença da conselheira Glaube Raquel Conceição Riegel: A conselheira solicitou licença até o dia 03 de novembro de 2020.
4.6. Solicitação de Licença da conseIheira Aline Petter Schneider: A conselheira Aline Petter Schneider solicitou 6 meses de licença a partir de 01 de outubro de 2020, se colococando à disposição caso haja necessidade. A suplente Aline Braido assumirá a titularidade neste período. 
4.7. Atestado médico da funcionária Elizete. A conselheira Rosangela comunica o atestado médico da funcionária Elizete pelo período de 7 dias. A conselheira  mostra a preocupação com o estado de saúde da funcionária e alegação de que seu trabalho esta com muita demanda e solicita mais uma vez sua transferência de setor. Conselheira Rosângela relata a dificuldade em atender seu pedido já que o regional se encontra com poucos funcionários em função dos desligamentos ocorridos, informa ainda que terá que agilizar o chamamento do primeiro da lista do concurso para assistente administrativo.
4.8. CES – Indicação de nome para suplência: Devido a conselheira Ivete Regina Ciconet Dornelles ter assumido a função de diretora, esta teve dificuldade de estar presente nas últimas plenárias do CES. Consultaremos a suplente Ana Carolina da sua continuidade como suplente. Das conselheiras presentes ninguém tem disponibilidade, com exceção da presidente que se colocou à disposição.
4.9 Ivete RCD lembra da necessidade de entrega do I.R ,exercício 2019, para o Robert.

	5.Comissão de comunicação: Coordenadora Rosângela relata toda programação para semana da alimentação de 2020, que inicia dia 13 deste mês com a abertura do evento em que o regional se fará presente representado pela presidente. Dia 18 será a praça de alimentação com atividades durante toda manhã até 16h. Todas atividades da SEMA 2020 serão on-line.

	6. Comissão de Formação:Aguardando mandar seu relato.

	7. Informes: A conselheira Rosângela informa que já foi elaborado o PAM da delegacia de Santa Maria. Também  da necessidade de contração de um estagiário, para atividades junto ao assistente administrativo na delegacia. Rosângela informa sobre a possibilidade, ainda em estudo, de mais conselheiros terem suas inscrições feitas pelo regional para participação no CONBRAN cuja edição será On-line. Rosângela informa também que provavelmente faremos uma plenária extraordinária para fechamento e validação do PAM 2021.

	Nada mais havendo a constar, eu, Ivete Regina Ciconet Dornelles, Diretora Secretária, encerro a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.

	Ana Luiza Sander Scarparo                                                           Ana Lice Bernardi
Bianca Inês  Etges                                                                         Aline Braido Pereira
Ivete Barbisan                                                                                Ivete Regina Ciconet Dornelles    

Leila Ghizzoni                                                                                 Rodrigo Cauduro Macedo
Rosângela Lengler                                                                         Siliane Regina Orlandin Troggian



